
 

ROCKOVÁ KAPELA ATOM, V RÁMCI 

OSLAV VÝROČÍ 20 LET SVÉHO PŮSOBENÍ 

NA KONCERTNÍCH PÓDIÍCH, INICIUJE 
 

ve spolupráci s CHARITOU ZÁBŘEH   za podpory ZÁBŘEŽSKÉ KULTURNÍ 

 

 
 

VEŘEJNOU SBÍRKU na pomoc 3letému chlapci MIKULÁŠI 

PEČENKOVI ze ZÁBŘEHU, který má vrozené onemocnění a vadu 

zraku. Za výnos sbírky bude dítěti pořízena a rodině předána 

speciální tříkolka, která mu umožní plnohodnotné zapojení do 

života a pohyb venku. 

Více informací najdete také na profilu Děti Dětem.  
 

Způsob konání sbírky a možnost, jak se zapojit:  

 na území ČR, v časově omezeném období od 1. 7. 2024 do 13. 9. 2024 

 shromažďováním finančních příspěvků převedených bezhotovostně na transparentní 

bankovní účet číslo: 5577830001/5500 zřízený u RaiffeisenBank Šumperk 

 veškeré dary na tento podúčel veřejné sbírky MUSÍ BÝT ZASLÁNY S VARIABILNÍM 

SYMBOLEM PLATBY: 20240701 

 dárci si mohou svůj příspěvek zkontrolovat ve výpisu z účtu na následujícím odkazu 

 pokud dárce potřebuje vystavit potvrzení o poskytnutém daru pro odpočet z daní, 

napíše si o něj s uvedením všech potřebných údajů prostřednictvím tohoto formuláře 

Současně pro podporu této sbírky věnuje Zábřežská kulturní s.r.o. souhrnný DAR 

Z DOBROVOLNÉHO VSTUPNÉHO FANOUŠKŮ A NÁVŠTĚVNÍKŮ SPECIÁLNÍHO VÝROČNÍHO 

KONCERTU, který se uskuteční ve ČTVRTEK, DNE 22.8.2024 V ZÁBŘEHU NA NÁMĚSTÍ před 

zámkem. Přijďte pogratulovat kapele k výročí, pobavit se a přispět na dobrou věc! 

 zodpovědná osoba oprávněná jednat ve věci sbírky: Bc. Jiří Karger, tel. 736 509 430, 

email: reditel@charitazabreh.cz 
 

Finanční prostředky jsou shromažďovány v rámci časově omezeného podúčelu veřejné sbírky „Podpora služeb 

Charity Zábřeh, nákup nových zdravotnických, rehabilitačních a kompenzačních pomůcek, přímá pomoc 

potřebným lidem v nouzi (lidem postiženým živelnou nebo přírodní katastrofou, vážným nebo vzácným 

onemocněním)“ konané dle rozhodnutí Krajského úřadu Olomouckého kraje č. j. KUOK/67574/2013/OE/400 ze 

dne 26.7.2013 a v souladu se zákonem č. 117/2001 Sb. Osvědčení o konání sbírky je k nahlédnutí na webu 

Charity Zábřeh. 
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https://www.deti-detem.com/deti/2-akce-pomoc/393-mikulas-pecenka
https://www.rb.cz/povinne-zverejnovane-informace/transparentni-ucty?mvcPath=transactions&accountNumber=5577830001&path=transactions
https://zabreh.charita.cz/pomahejte-spolu-s-nami/prosime-o-financni-dar/zadost-o-potvrzeni-o-poskytnutem-financnim-daru/
mailto:reditel@charitazabreh.cz
https://zabreh.charita.cz/o-nas/zakladni-dokumenty/
https://zabreh.charita.cz/o-nas/zakladni-dokumenty/

